

## Protokoll styrelsemöte 2015-11-26 SSRK Norrbotten

**Tid: 19.00**

**Plats: Påläng, Kalix**

**Närvarande:** Mikael Rönnbäck, Ann-Kathrin Levin, Anders Wahlberg, Mats Tapani, Carina Isacson, Maria Bring (valberedningen), Anneli Utter via telefon.

**Ej närvarande:** Susanne Jansson, Hans Sundberg, Ingrid Grundström, Tina Sikaavaara

### Mötets öppnande

Ordförande Mikael Rönnbäck hälsar alla välkomna och förklarar styrelsens möte öppnat.

### § 55 Anmälan av övriga frågor

Inga övriga frågor anmälda.

### § 56 Godkännande av dagordningen

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

### § 57 Val av justerare att jämte ordförande justera dagens protokoll

Till justerare valdes Carina Isacson.

### § 58 Föregående protokoll avdelning samt sektioner

Föregående protokoll lästes upp och lades till handlingarna.

### § 59 Inkomna skrivelser och remisser

Remiss gällande jaktprovsdomare har inkommit och denna skall besvaras senast 2015-12-15. Micke svarar på denna.

SSRK viltspårsansvarig vill ha in information om planerade ordinarie respektive rörliga viltspårprov för 2016. Viltspårsekreterare Tina Siikavaara svarar på detta.

### § 60 Utgående skrivelser och uppdrag

Inga utgående remisser eller uppdrag.

Justerandes signatur:



**§ 61 Rapport kassör**

För närvarande finns det: Kassa 4 803 kr, PG 43 976,28 och sparkonto 25 000 kr. Alla utgifter är ej betalda så cirka 9269,06 kr ska betalas för div räkningar gällande utställning sen tillkommer även utgifter för stambokföring och internetanmälan.

**§ 62 Rapport sekreterare**

Inget att rapportera

**§ 63 Rapport webmaster**

Ej närvarande. Ingen rapport har inkommit.

**§ 64 Rapport viltspårsekreterare**

Ej närvarande. Ingen rapport har inkommit.

**§ 65 Rapport utbildningssekreterare**

Inget att rapportera men efterfrågan om trimkurs för spaniel har inkommit på medlemsmötet. Ingrid Grundström kan eventuellt hålla i den.

**§ 66 Rapport jaktprovssekreterare spaniel**

Tre spanielprov har hållits under hösten med Roger Marklund som domare på fält- och Hans Sundberg på vattendelen. Båda två har ställt upp gratis för att hålla nere kostnaderna.

9/10 vattenprov samt 11/10 och 17/10 Nyb A/ÖKL, totalt 18 deltagare

Resultat: – 4 903 kr.

Då jaktprovverksamhet är kostsam och går med förlust så hoppas vi inför kommande år att hitta sponsorer och försöka finansiera verksamheten genom t.ex. kurser och träningsverksamhet inom avdelningen. Senast 1 månad innan provet läggs ut på SSRK prov ska pengarna finnas på kontot.

**§ 67 Rapport jaktprovssekreterare retriever**

**Planerade jaktprov B för retriever 2016**

Kalix 6-7 augusti: Alla klasser, domare Mikael Rönnbäck  
Kiruna 20-21 augusti: Alla klasser, domare Karin Thunander  
Gällivare 27-28 augusti: Alla klasser, domare vakant  
Piteå 10-11 september: Nkl Ökl, domare Sune Nilsson

Om A-prov ska arrangeras gäller samma som för spanielprov d.v.s. hitta sponsorer samt försöka finansiera verksamheten genom t.ex. kurser och träningsverksamhet inom avdelningen. Senast 1 månad innan prov läggs ut på SSRK prov ska pengarna finnas på kontot.

Justerandes signatur:



**§ 68 Rapport jaktprovssekreterare tolling.**

På årets prov startade 6 ekipage, endast NKL hundar denna gång. Provet kommer preliminärt hållas samma helg nästa år annars under augusti månad.

**§ 69 Rapport utställningssekreterare**

Ej närvarande men resultat för årets utställningar: Piteå 13 115 kr och Boden ca 23 176 kr. År 2016 och 2017 kommer både vår och höst utställningar hållas i Boden. År 2018 kommer vårutställningen hållas i Piteå och Boden tar höstutställningen.

**§ 70 Övriga frågor**

Valberedningen förhör sig om sittande styrelse fortsatta intresse.

Carina och Anneli funderar på om det skulle finnas intresse för att hålla en inofficiell utställning och WT på samma dag under vår-sommar 2016. Carina och Anneli presenterar ett förslag till nästa styrelsemöte.

**§ 71 Nästa möte**

Nästa styrelsemöte 2016-02-04, plats eventuellt i Kalix 19.00. Årsmötet planeras till söndag 6 mars kl. 13.00 i Påläng då lokalen i Börjelslandet inte var ledig. Carina kollar om lokal i Påläng är ledig.

**§ 72 Sammanfattning mötet**

Anneli sammanfattar mötet.

**§ 73 Mötets avslutande**

Ordförande avslutar mötet.



.....  
Mötets sekreterare: Anneli Utter



.....  
Ordförande: Mikael Rönnbäck



.....  
Justerare: Carina Isacson

Justerandes signatur:

